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Od zadovoljnih lica koja dođu u Tramošnicu, još 
su sretnija i ozarenija lica onih, po broju malih, naših 
najmilijih koji obitavaju na svojoj rodnoj grudi. Dani 
su to kada je u našem selu živo kao nekada, gdje se 
život događa u svoj svojoj punini, kao "onomad" pri-
je. Kako to napisa pjesnik Jure Kaštelan "nigdje toli-
ko algi kao u uvali moga djetinjstva". Kako bi nostal-
gija bila potpuna i sadržajnija, a ponovni odlazak 
"drugim kućama" lakši, organizirano je nekoliko do-
gađanja:

- Noćni malonogometni turnir i nastup Željka Ju-
rića, Mare i Derventskih Lola,

- Proslava 30 godina male mature u restoranu 
kod nogometnog igrališta, 

- Tramošnička večer uz tradicionalno pečenje 
vola, a u večernjim satima glazbeni dio na kome su 
nastupili Braća Domić i Ivčin,

- Mjesni nogometni turnir u čast poginu-
lih i nestalih u Domovinskom ratu s prostora sta-
re župe (Tramošnica, Turić, Slatina), u organizaciji 
Udruge boraca i veterana Domovinskog rata "Stara 
Župa" - Tramošnica,  

- Promocija knjiga "Tramošnica I" i "Tramošnica II" 
autora mr. sc. Marka Kopića

- Posavsko sijelo u organizaciji HKD Napredak 
Gradačac,

- Proslava Gospe od Anđela i velika pučka sv. misa.

Malonogometni noćni turnir 
Na prostoru kod stare osnove škole održan je ma-

lonogometni turnir, na kome su sudjelovale ekipe 
Tramošnice i okolnih sela. Na nogometnom turni-
ru igralo je 20-ak ekipa iz raznih mjesta naše okolice. 
Naravno tu je bio i nezaboravan zabavni dio na ko-
jem su nastupali Željko Jurić, Mara i Derventske Lole.  

Susret generacije 1965.
Dana 30. srpnja, uz nogometni turnir bila je i ne-

zaboravna proslava male mature za sve one koji su 
osnovnu školu završili davne 1980. godine, a koji su 
rođeni 1965. godine. Na proslavi mature se okupilo 
37 đaka, a tu su bili i učitelji Petar i Katarina Piljić, Sla-
vica i Niko Grgić i Osman Hećimović. Susret genera-
cije 1965. započeo je okupljanjem ispred spomenika 
palim braniteljima iz II. svjetskog rata i Domovin-
skoga rata, odavanjem počasti i polaganjem vijena-
ca. Poslije polaganja vijenaca i počasti odanoj svima 
koji su dali život za svoju rodnu grudu, krenulo se 
put nogometnog igrališta gdje se nastavilo druže-
nje do ranih jutarnjih sati.

Tramošnička večer
Sljedećeg dana, 31. srpnja, održano je drugo tra 

dicionalno pečenje vola na ražnju. Od ranog jutra 
vol se pekao pokraj nogometnog igrališta na koje-
mu je održan malonogometni noćni turnir. Toga je 
dana u večernjim satima održana Tramošnička ve-
čer na kojoj su nastupali braća Domić, Ivčin i tam-
buraška skupina iz Vinkovaca. Navečer se okupilo 
dosta ljudi koji su došli vidjeti svoje prijatelje, pozna-
nike i posjetiti svoja rodna mjesta. Naravno da je tu 
bilo i susreta ljudi koji su se prvi put vidjeli od rata ili 
možda još prije rata. Tu večer se prepričavao i nogo-
metni turnir, kao i proslava male mature. 

Promocija knjige Tramošnica I 
i Tramošnica II 

Istog dana, 31. srpnja, s početkom u 15:00 sati 
održana je promocija knjiga Tramošnica I i Tramoš-
nica II, autora mr. sc. Marka Kopića u staroj župi Gor-
nja Tramošnica u kapelici, a domaćin skupa je bio 
župnik fra Anto Zrakić.

Predstavljanju knjige bili su nazočni mnogobroj-

ni Tramošnjani, kao i pripadnici vjerskih, političkih i 
kulturnih sfera: načelnik Općine Pelagićevo magistar 
Simo Stakić, časna sestra Inocenta Stipić, bivši pred-
sjednici Skupštine Općine Pelagićevo Anto Matić i 
Slavko Zovkić, Tadija Leutar, direktor marketinga CI-
MOS Gradačac, Mato Ešegović, dugogodišnji pred-
sjednik NK Posavina i NK Napredak, fra Jozo Puška-
rić, župnik župe Donja Tramošnica, Ivo Bošnjak te 
mnogobrojni ugledni gosti. Skup je medijski pratio 
Radio Gradačac i RTV Valentino.

Nakon što je domaćin druženja fra Ante Zrakić 
pozdravio sve nazočne i zaželio ugodno druženje 
mnogobrojnim štovateljima književne riječi, uvod-
no druženje je započelo poezijom mlade pjesniki-
nje Tanje Slavenski iz Donje Tramošnice. Poslije toga 
skupu su se obratili: autor mr. sc. Marko Kopić, Ili-
ja Matić ispred UG ESSEGG, urednici dr. sc. Tomislav 
Dubravac i Mato Anić, te župnik Miroslav Agostini, 
predsjednik HKD "Napredak" Gradačac, koji su ta-
kođer toplo pozdravili sve nazočne i zahvalili im na 
tako velikom odazivu. Urednik knjige, dr. sc. Tomi-
slav Dubravac, u svom je izlaganju naglasio kako su 
knjige bile zamišljene malo drukčije, ali i kako će biti 
dobar temelj za pripremu Monografije o Tramošni-
ci koja će biti bogatija i u sadržajnom i u vizualnom 
obliku.

Autor knjiga, mr. sc. Marko Kopić se, nakon čita-
nja recenzije mr. Marjana Đordića od strane pred-
sjednika UG ESSEGG Ilije Matića i čitanja proznog 
uratka "Pismo mrtvom prijatelju" od strane Džema-
la Delića, novinara Radio Gradačca, koje je i te kako 

Ljudi, događaji, povodi

Tramošnički dani 2010.
Ove godine, krajem srpnja i početkom kolovoza, po prvi put su u Tramošnici održani TRAMOŠNIČKI 
DANI. Prelijepi dani, kakvih je na žalost malo, kada je naše selo puno sretnih, nasmiješenih i 
zadovoljnih ljudi, koji u svoj zavičaj dođu iz raznih krajeva svijeta 
Piše: Ilija Božić, ing. građ.
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izazvalo pozornost kod prisutnih, osvrnuo prvo na 
knjigu Tramošnica koja je po njegovim riječima bila 
posvećena velikanu fra Valeriju Stipiću. U svom kra-
ćem izlaganju autor je također ukazao da su u prvoj 
knjizi predstavljeni zaslužni kulturni djelatnici kao i 
duhovne vođe Tramošnice. Po riječima autora to su 
zaslužni Tramošničani koji su svoj radni vijek posve-
tili kulturnom uzdizanju Tramošnice, ali i ljudi koji su 
stvorili podlogu da buduće generacije vide u njima 
primjer i uzor. Navodimo ovdje samo neke: fra Vale-
rije Stipić, mons. dr. Mato Zovkić, palotinac Jozo Ivić, 
Marjan Dadić, ak. umjetnik, časna sestra Inocenta 
Stipić, dr. sc. Tomislav Dubravac, Mirko Marjanović, 
književnik i drugi.

Kod predstavljanja knjige Tramošnica II autor je 
ukazao da je ta knjiga posvećena prvaku bivše drža-
ve u teškoj kategoriji, boksaču Marku Bošnjaku, ali i 
svim drugim zaslužnim sportašima i sportskim dje-
latnicima koji su s ponosom predstavljali Tramoš-
nicu. 	
Na kraju skupa prisutnima se obratio načelnik Opći-
ne Pelagićevo magistar Simo Stakić. Zahvalio se or-
ganizatoru na pozivu i rekao da mu je vrlo drago što 
je ukazano na ovaj problem razvoja i kulturnog uz-
dizanja Tramošnice. Istaknuo je da je Općina Pela-
gićevo do sada poticala mnoge projekte financijski, 
a velik dio novca je uložen u šport i NK Tramošnica. 
Tom prigodom pozvao je mnoge iseljene Tramoš-
ničane da animiraju strane ulagače i otvaraju podu-
zeća u Tramošnici gdje će Općina pomoći s projek-
tima i sufinanciranju tih projekata te zapošljavanju 
domaćeg stanovništva. Na kraju svog obraćanja za-
želio je još mnogo ovakvih kulturnih druženja u Tra-
mošnici. 

Nakon ugodnog druženja uz knjigu, priređen je 
domjenak i neformalno druženje s autorom knjiga. 
Promocija knjiga je popraćena i od strane RTV Va-
lentino.

Turnir Udruge boraca i veterana 
Domovinskoga rata "Stara župa" 

Udruga boraca iz Domovinskoga rata, 1. kolovoza 
održala je malonogometni turnir na igralištu u Do-
njoj Tramošnici. Turnir je započeo polaganjem vije-
naca i paljenjem svijeća kod spomenika poginulima 

i nestalima u ratu, nakon čega je održana je sveta 
misa zadušnica za poginule i nestale koju je predvo-
dio župnik fra Jozo Puškarić. Poslije svete mise odr-
žan je turnir na nogometnom igralištu, u kojem je 
sudjelovalo 8 ekipa iz Tramošnice: Zovkić Brdo, Čar-
dak, Josići, Okruglićani, Bludnik, Zovkić juniori, Dere-
zna i Bošnjaci. U finalnoj utakmici ekipa Derezne je 
odnijela pobjedu. Nakon turnira pripremljena je za-
kuska za finaliste.    

VIII. Posavsko sijelo HKD "Napredak" 
Gradačac 

Tradicionalna manifestacija HKD "Napredak" - kul-
turna manifestacija "Posavsko sijelo", osmo po redu, 
ove godine je održana 1. kolovoza u Gradačcu, dan 
uoči proslave Gospe od Anđela. Kao i svake godi-
ne, smotra je započela mimohodom folklornih sku-
pina centrom Gradačca od 19:00 do 19:30 sati. Na 
zadovoljstvo mnoštva gledatelja - žitelja Gradačca 
i okolnih sela, učesnici su imali svoj nastup kratkim 
folklornim programom pred središnjim podijem. 
Folklorne skupine koje su došle iz raznih krajeva Bo-
sne i Hrvatske prikazale su uzvanicima i gledateljima 
svu raskoš posavskog podneblja iz koga dolaze. Po-
slije mimohoda i plesova koje su predočili nazočnim 
gledateljima, skupine su se uputile na cjelovečer-
nji nastup na platou trgovačkog centra "ŠPAR", pred 
više od 1000 posjetitelja, gdje su ponovo prikazali 
svu raskoš tradicije i kulture Hrvata Bosanske Posavi-
ne. Na ovogodišnjoj manifestaciji Posavsko sijelo na-
stupilo je 7 kulturno-umjetničkih društava s oko 200 
izvođača. Bili su tu:

- KUD "ŽERAVAC" - Sl. Brod
- HKUD "Dr. Krunoslav Draganović" Matići
- HKUD "LJUBAČE" Tuzla
- KUD "HKD NAPREDAK SREBRENIK" Špionica
- KUD RUGVICA (Hrvatska)
- HKUD "ŽUPA ZOVIK" Zovik
- HKUD "IZIDOR POLJAK" Boće
Cjelovečernji glazbeni program glazbom i pje-

smom upotpunio je Tamburaški sastav "SLAVONCI" 
iz Vinkovaca.

Proslava Gospe od Anđela!
Kao i svake godine tako je i ove održana trodnev-

na priprava uoči Gospe od Anđela. Trodnevnu pri-
pravu su predvodili fra Jozo Puškarić, fra Bono Kova-
čević i fra Petar Martinović.    	
Na sam blagdan Gospe od Anđela svečanu svetu 
misu predvodio je fra Zvonko Benković uz koncele-
braciju 20-ak svećenika. Nekoliko procesija iz susjed-
nih župa je hodočastilo pješice, a nekoliko ih je doš-
lo  autobusima. Procjene su kako je ove godine bilo 
najviše hodočasnika, od rata.

Svetište Gospe od Anđela privlači svake godine 
sve više i više vjernika i štovatelja lika Gospinog. Na 
treći dan trodnevnice Gospi od Anđela posvećena 
je slika, i to preslika stare slike koja se nalazila u žu-
pnoj crkvi prije rata, a sliku je poklonio fra Petar Mar-
tinović. Lik Gospin štuju i stari i mali. Gospa je svojim 
likom simbol čistoće i uzora za sve naše naraštaje, a 
mi svi se trebamo ugledati u njezin lik. Fra Zvonko 
je na kraju svete mise na sve zazvao Božji blagoslov 
i zavjetni oprost Svetoga Franje. Nakon svete mise 
uslijedilo je kolo u kojem su zaigrali mnogi župljani, 
kao i oni koji su hodočastili Gospi.

Lijepo je vidjeti ta lica i te ljude koji su došli u svoj 
kraj da ga obiđu i da se prisjete svih onih dobrih i lo-
ših dana svoga djetinjstva i svoga života u Tramoš-
nici. Zato pozivam sve ljude da dođu sa svojim obi-
teljima na svoju rodnu grudu i da se prisjete svega 
lijepoga i uživaju u ljepoti i miru svoga kraja.

Tramošnička večer u Beču

“Vratimo Tramošnici 
svjetlost”
Piše: dr. sc. Tomislav Dubravac
U Beču je 20. studenoga 2010. godine Udruga Tra-
mošnjana - Beč organizirala druženje pod motom 
“Vratimo Tramošnici svjetlost”. Osim očuvanja običa-
ja i tradicije kroz pjesmu i kolo, pod motom “Čuvaju-
ći prošlost gradimo budućnost”, druženje je imalo i 
svoj humanitarni karakter. Naime, Udruga sa svojim 
sponzorima i ljudima dobre volje provodi već četvr-
tu godinu za redom hvale vrijednu akciju pod nazi-
vom “Vratimo Tramošnici svjetlost” kako bi osigurala 
uličnu rasvjetu kroz selo. Do sada je, prema riječima 
jednog od organizatora, gosp. Petra Šokčevića, po-
stavljeno oko 270 lampi i oko 13 km dužine ulične 
rasvjete. Projekt se bliži svojoj realizaciji te će se pri-
kupljenim sredstvima od ove zabave završiti još tri 
preostala zaseoka koja još nisu osvijetljena (Kozići, 
Čardak i Šimin Kraj). Na druženju se okupio zavidan 
broj od oko 1100 ljudi iz našega sela i okolnih kraje-
va, gosti iz Tramošnice predvođeni župnikom u Do-
njoj Tramošnici vlč. Jozom Puškarićem i časnom se-
strom Marom, gosti iz Njemačke, Švicarske i cijele 
Austrije. Na veselom druženju i s puno zadovljstva 
kao gosti su nazočili i članovi Udruge “Prsten”, za-
mjenik predsjednika Vjekoslav Jeleč, članovi Uprav-
nog i Nadzornog odbora, gospoda Tomislav Antu-
nović, Marko Buljan, Juro Martinović, Ferdo Kurtić i 
Tomislav Dubravac. 
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